[bookmark: _GoBack] В Ростовской области проводится капитальный ремонт 255 многоквартирных домов
  В Ростовской области в текущем году будет проведен капитальный ремонт общего имущества в 255 многоквартирных домах, расположенных на территории 25 муниципальных образований региона.
 Как сообщили Фонду содействия реформированию ЖКХ в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области, с мая 2014 года, когда у собственников помещений в многоквартирных домах возникла обязанность по уплате ежемесячных взносов на капитальный ремонт, жители региона собрали на эти цели 2,07 млрд. рублей.
  На сегодняшний день процент сбора взносов на капремонт в среднем по области составляет 77,2%.
  По информации Министерства ЖКХ Ростовской области, лучшая платежная дисциплина наблюдается в городах Шахты, Волгодонске и Сальском районе. Процент сбора взносов в этих муниципальных образованиях составляет 92%, 87,2%, и 86,1% соответственно.

                                 ***
  На сайте Фонда ЖКХ reformagkh.ru в разделе «Капитальный ремонт» представлены сведения о многоквартирных домах и работах по капитальному ремонту в них, которые предусмотрены утвержденными субъектами РФ региональными программами капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, а также о сроках и стоимости проведения этих работ.
  В разделе в рамках работы системы мониторинга отображаются итоговые показатели субъектов РФ по реализации региональных программ капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов. На основании размещенной информации устанавливается цветовой индикатор («светофор»), показывающий эффективность реализации программ капитального ремонта.
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