В НОВОЧЕРКАССКЕ ДОРЕВОЛЮЦИОННЫЙ ДОМ ДОЖДАЛСЯ КАПРЕМОНТА
  В Ростовской области начался ремонт многоквартирных домов. Дом дореволюционной постройки в Новочеркасске уже дождался своего часа.
 Он пережил революцию и, наконец, дождался свою. Дом на проспекте Ермака в Новочеркасске с 1917 года ожидал обновления. Восстановить здание решили жильцы.  Вопрос заключался в выборе строителей. За помощью они обратились в Фонд содействия капитальному ремонту. Именно его специалисты помогают найти подрядчика.  В результате конкурса была выбрана компания, которая сейчас занимается реконструкцией здания.
 «На здании были трещины. Однако после того, как начали работать строители уже многое исправлено и сделано», — рассказывает жительница дома Елена Попова.
 В 2015 году в Ростовской области планируют капитально отремонтировать еще 300 зданий. Подрядные организации обязаны выполнить все требования фонда для того, чтобы остаться в списках рекомендованных.
 «В этом году мы планируем отремонтировать 300 многоквартирных домов на территории всего региона. Сегодня, например, мы приехали в Новочеркасск для того, чтобы проконтролировать ход ремонтных работ. В этом городе у нас достаточно обширная программа. Здесь предусмотрен ремонт 22 домов. Пока что замечаний или опасений относительно хода и сроков выполнения работ нет", — поясняет директор НКО «Фонд содействия капитальному ремонту» Владислав Крюков.
[bookmark: _GoBack]  В следующем году ведомство планирует восстановить более 800 домов. При этом, обещают, что упор сделают не только на ремонт, но и на сохранение внешнего облика уникальных строений.
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