Капитальный ремонт
Маленький Париж порадовал объектами культурного наследия
25 ноября по инициативе НКО «Фонд капитального ремонта» в Новочеркасске, который когда-то назвали маленьким Парижем, состоялся пресс-тур для СМИ. 
 В рамках реализации региональной программы капремонта в Новочеркасске в 2015 году капитально отремонтированы более 20 многоквартирных домов, 4 из них являются объектами культурного наследия регионального значения. Об этом сообщил директор некоммерческой организации «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту» Владислав Крюков.
 На основании проведенных конкурсов победителем на этих объектах стала подрядная организация  ООО «Хоуст-групп».
В настоящий момент в доме, построенном в стиле эклектики, по улице Дворцовой, 10 «а» завершены работы по капитальному ремонту фасада, подвала, крыши, внутридомовых инженерных систем водо- и теплоснабжения. Общая стоимость работ составила около 5 миллионов рублей.
Многоквартирный дом на проспекте Баклановском, 28 также является памятником культуры. Подрядчик выполнил капитальный ремонт фасада и подвальных помещений. Общая стоимость работ – более 3 миллионов рублей. В следующем году на объекте будет осуществлен капитальный ремонт кровли.
- Все работы по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах прошли согласование в Министерстве культуры Ростовской области. Подрядной организации были выданы соответствующие рекомендации по ремонту фасадов зданий, подрядчик вел работы с предельной осторожностью для обеспечения максимальной сохранности первоначальных элементов декора и отделки фасада, - подчеркнул директор некоммерческой организации «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту» Владислав Крюков.
Кроме того, проведен капитальный ремонт фасадов и подвалов жилых домов по проспекту Ермака, 107, и улице Богдана Хмельницкого,66.
Всего в рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах будут отремонтированы 10 объектов культурного наследия: два в Азове и по четыре в Новочеркасске и Таганроге.
  Приятной неожиданностью стало вручение директору НКО "Фонд капитального ремонта" Владиславу Крюкову Благодарственного письма от жильцов многоквартирного дома №84 на проспекте Ермака г.Новочеркасска.
"Выражаем свою благодарность НКО "Фонд капитального ремонта" за качественное и своевременное выполнение капитального ремонта нашего дома»,-говорится в письме, подписанном председателем собственников МКД Е.В.Поповой .
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