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КАК ИДЕТ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ В КАЗАЧЬЕЙ СТОЛИЦЕ
   5 августа, по инициативе НКО «Фонд капитального ремонта» и при поддержке министерства жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области, состоялся объезд многоквартирных домов в г.Новочеркасске. В нем приняли участие директор НКО «Фонд капитального ремонта» Владислав Крюков, представители подрядных организаций   и региональных СМИ.
      Напомним, что в Ростовской области в текущем году будет проведен капитальный ремонт общего имущества в 255 многоквартирных домах, расположенных на территории 25 муниципальных образований региона.
С мая 2014 года, когда у собственников помещений в многоквартирных домах возникла обязанность по уплате ежемесячных взносов на капитальный ремонт, жители региона собрали на эти цели 2   212,5 млн.  рублей. На сегодняшний день процент сбора взносов на капремонт в среднем по области составляет 77,2%.
 В 2014 году в рамках подготовки к чемпионату мира по футболу 2018 года были выполнены работы капитального ремонта на 72 МКД в Ростове-на-Дону. Этот год стал первым, когда именно на собранные взносы собственников помещений в МКД.
   В   соответствии с Региональной программой капитального ремонта в городе Новочеркасске в 2015 году предстоит выполнить работы капитального ремонта в 22 многоквартирных домах.
   Представители средств массовой информации побывали на двух МКД: на проспекте Платовский,37 «а» и на проспекте Ермака, 84.
  В многоквартирном доме №37 «а» на проспекте Платовский работы по капитальному ремонту выполняют две   подрядные организации - ООО «Термопласт-В» и ООО СК «СПЕЦСТРОЙ»
· Подрядная организация - ООО «Термопласт-В»
  Сумма договора-6 220 605, 00 руб.
  Вид работ капитального ремонта:
  - ремонт системы теплоснабжения ;
  - ремонт системы холодного водоснабжения;
  - ремонт системы водоотведения;
  - ремонт кровли;
 - ремонт системы электроснабжения .
· Подрядная организация -ООО СК «СПЕЦСТРОЙ»
Сумма договора- 524 549, 00 руб.
Вид работ капитального ремонта:
-ремонт системы газоснабжения.
  Во втором   МКД на проспекте Ермака,84 тоже выполняются работы по капитальному ремонту.
· Подрядная организация- ООО «Стройинжиниринг и К»
Сумма договора- 3 740 073,00 руб.
  Вид работ капитального ремонта: 
 -ремонт фасада;
- ремонт подвального помещений.
   На каждом объекте – паспорт объекта, который размещают в обязательном порядке   подрядные организации.
   Паспорт содержит   информацию о наименовании заказчика и подрядчика и их контактными телефонами.  В нем указаны виды выполняемых работ, стоимость и сроки их выполнения по графику, электронная почта заказчика работ, на которую граждане смогут отправлять информацию о нарушениях и своих замечаниях к ходу производства работ. 
  Все объекты капитального ремонта регионального оператора 2015 года имеют кураторов – специалистов строительного контроля. Они будут осуществлять технический надзор за качеством и технологией работ, соблюдением сроков ремонта, непосредственное взаимодействие с представителями подрядной организации, которая проводит работы.
 По итогам   объезда выйдут телесюжеты на ГТРК «Дон-ТР» и ЗАО «Южный Регион», публикации в газетах «Молот» и   «Новой городской газете».
Емельянова Наталья Валентиновна, пресс-секретарь Некоммерческой организации «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту»


